['papmueckas paborta «CoeTuHEHUSY.
Brrueptuts:

1) uzoOpaxenue OONTOBOTO COCAMHEHUS — 0OJITA, TaiKW, A0l U COEIMHIEMBIX
JeTaneil mo BapruaHTaM, IPUBEJAECHHBIM B Ta0I. 1;

2) coOeTMHEHHUE MIMHIBKOM, 110 BApHAHTaM, IPUBEJACHHBIM B Ta0I. 2;

3) coemuHEeHNE BUHTOM, 110 BapHAHTaM, IPUBEICHHBIM B Ta0JI. 3.

4) PacueThl TapaMETPOB CTaHAAPTHBIX W3/CIUN BBIMOJHSIIOTCS IO Y4eOHO-
METOJInYeCKOMY 1ocoOuto "Pa3beMHbIe 1 HEpa3beMHbIE COeTUHEHUS "

Ueprexxn BBIMONHAIOTCS Ha Jucte ¢opmata A3 B wmacmrabe 1:1 (pacuers
npuiaratorcs). [Ipumep BbInonHeHHs 1aH Ha puc. 1;

Tabmuma 1

Howmepa Peswba TomuwmHa HcnonHenwe rocTr
BapuaH- COCAMHSIC- ™ = = = =

e gy 601- | rai LLLaH- oosta raiiku uraiosr

1cii Ta KU OBbl
1,11,21 M 16 30, 30 | 1 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
2,12,22 | M18x 1,5 25,25 1 2 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 - 68
3;13.23 M 20 25,30 | 1 2 7798 -70 | 5915-70 | 11371 - 68
414,24 | M16x 1.5 35,25 1 2 2 7798 - 70 | 5915-70 | 11371 -68
5, 15,25 M 18 30, 35 | 1 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 68
6,16,26 | M20x 1.5 25.35 1 2 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 - 68
7,17,27 M 16 25.25 I 1 2 7798 -70 | 5915-70 | 11371 - 68
8,18,28 | M I8x 1.5 25. 30 | 2 2 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
9,19,29 M 20 35,25 i 1 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 -68
10,20,30 | M 18x2 30, 35 | 2 1 7798 -70 | 5915-70 | 11371 - 68
Tabmuma 2

Homepa TonmmunHa Hcnonrenne rocr
BapHaH- Pcspba npucocau- = = = =

TOB HﬂCMOﬁ rav- LlLaH- HITTH. IbKH FaAuKH HIANObI

o KN Obl

111,21 | M16x 1.5 50 1 2 22038 -76 | 53915-70 | 11371 - 68
2,12,22 M 18 55 | | 22034 -76 | 5915-70 | 11371 -68
3,13,23 | M20x LS 45 1 2 22032-76 | 5915-70 | 11371 -68
4, 14, 24 M 16 50 1 1 22038 -76 | 3915-70 | 11371 - 68
515,25 | M18x L5 35 1 2 22032-76 | 53915-70 | 11371 - 68
6, 16,26 M 20 45 I 1 22034 -76 | 5915-70 | 11371 -68
7.17,27 | M16x 15 50 1 2 22038 -76 | 5915-70 | 11371 —68
8. 18,28 M 18 55 1 1 22032-76 | 3915-70 | 11371 - 68
9,19,29 | M20x 1.5 45 I 2 22034 -76 | 5915-70 | 11371 -68
10, 20,30 M 16 50 | 2 22032-76 | 5915-70 | 11371 -68




TaoOmuna 3

Homepa Tommuna
BApPUAHTOB Pc3bda OPUCOCIUHACMOM rocTt
ACTAIH BHUHTA
1,11,21 MI8x 1.5 20 17473-80
25 12,22 MIl6 25 17475-80
3,13.23 M14x 1,5 15 1491-80
4, 14, 24 MI12 20 17473-80
5, 15.25 MI8 x2 20 17475-80
6,16, 26 Ml16x 1,5 15 1491-80
¥y 17,27 M14 20 17473-80
8, 18, 28 MI2 x | 25 17475-80
9,19,29 MI8 15 1491-80
10, 20,30 Ml16 20 17473-80
»Law M2z

[lepl_rpuren.

65

75

25

85
R

Lnpab N°.
45

30

- n
]S ‘
» \\

Il [] ﬁ ggﬁ% ] ( ‘l
|
|

[auka M22 1OCT 5715-70
Uhumka M22x 75 [OCT 22032 76

[ 7B v dama ]

g

§

S

5

A

& m Buwm MIBx65 [OCT 174 75-80 ’

g Uavda 22 [OCT 11371-68

$

< 40

R

=

§

& bonm MZ20x15x85 [OCT 7805-70

§ [auka M20x15 TOCT 5715-70 /m | tacca [Macumad)
N Uavoa 20 1OCT 11371-68 %M&MM #
§ /;KMﬁ cm T /Licmob
k/(U/“7/7/4[-JZ7H V9 lnekommepyeckas bepcus] Pgpram A3

Pucynok 1. IIpumep BoinoHeHus rpaduyeckoii pabotsl « COSTUHEHUS
«Crnetupuxanus»

CocraButh crenudukanuo Kk Tpaduyeckorr padore «CoenuHEHUs» U
PAcCTaBUTH MO3HIIMH JICTAJICH M CTAaHIAPTHBIX U3JICTTHH.



